&
ASTOV

NHCTpyKUUA
no cbopke

Peppo
M2C 700-800 L/R




Cxema komnniekta naHenen ®eppo M2C 700-800 L/R

(BerHme KPbILLIKM )

1 3apgHsia naHenb Ne1t 1wt
2 3agHsasa naHenb Ne2 4 wr
3 3apgHss naHens Ne3 1wt
4 MepeaHsa naHens Ne4 1wt
5 MepenHsia naHens Ne5 1wt
6 Bokosas naHens Ne6 4 wr
7 Bokosasia naHenb Ne7 1 wr
8 MepepnHsa naHens Ne8 1 wr
9 MepepHsis naHens Ne9 1 wr
10 Kpbiluku 2wr

Kpenéx
BuHTbl M6X10 62 Wt
(ISO7380)

BuHTbl M5x8 17 wr
(1ISO7380)
BonTtbl M16x70 4wt

(KonM4ecTBO MeHSIETCS B 3aBUCMMOCTU OT XXenaHusl
3aKasvmKa yBENMYMTb BbICOTY 0BNULIOBKM)

Komnnekrauua noactaBku

Hoxka perynupyemas 4wt lMepemblyka nogctaBku | 2WT

Llanba 60x19 8wt BokoBuHa nogcTtaBku 2wt




[TogrotoBKa K cbopke

MNepeyeHb HEOGXOAUMOIrO MHCTPYMEHTA:

. KusiHka pesnHoBas

. lypynosépt

. buta ans wypynosépta 3MM 1 4MM

. MoHTMpOBKa (MOXHO Takxe MCNorb30BaTh f10M)
. Pynetka

. YpoBeHb

. lunno (Toncroe He MeHee 4MM)

. KaHuenspckuin Hox

. PoxkoBbIn kntoy Ha 24

OCOoONOOGTP, WN -

PacnakoBKa o6nmuoBKuU

MoarotoBbTE CBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO A8 PacnakoBKW, NOCTENUTE KAPTOH NN APYron MArkui
NUCTOBOM MaTepuan Ha non 1 no3aboTsTecb 06 OTCYTCTBUU OCTPbIX U TBEPAbIX 0OBLEKTOB,
KOTOpble MOryT nouapanatb Kpacky Ha naHensix.

C NOMOLLbI0 KaHLIENAPCKOro HoXa akkypaTtHO 0cBOboauTe AeTanu OT CTPeTy-NIeHKN.

HayHuTe npom3BoanTb COOPKY Ha TBEPOOW M POBHON MOBEPXHOCTH.

Cbopka noacraBku

BkpyTuTe perynupyemble HOXKU - 4T B GOKOBUHY MOACTaBKY. CkpyTuTE 6OKOBWHBI MOACTABKM C NEPEMbIYKAMN BUHTAMU
Bkpytute Bontbl M16x70 - 41T, NOANOXMB NOA HUX LLUANObLI M6x10 - 16LWT.
60x19 - 8T, 1 oTperynupymnTe pacctosHme 35mMm mexay
KOHYMKOM GonTa 1 BepxHen NnockocTy GOKOBWHbI - 3TO
obrerynT ganbHenLLyto coopky.

Pacnonoxwute nognopku - 21T KPrOKaMy HaBepX, HAaKpyTUTe Wcnonb3yiiTe ypoBeHb, YTOObI OTPErynMpoBaTh NOMOXeHe
BUHTBI M6x10 - 4LUT, HE 3aTsarMBas 4O KOHLA - 3TO MO3BOSNUT NMOOCTaBKM B rOPM30OHTasNbHOWM MITOCKOCTH.
B [aribHeNLweM OTperynmpoBaTth NepegHie naHenu.




YcTaHOBKa TOMKMU o YcTaHOBKa 311eMeHTOB KapKkaca

CoenvHute mexagy cobon
BEPXHIOK U HUXKHIOK YacTb
MOACTaBKY, BO3MOXHO, cToviku BuHTamm M6x10 -
Bam notpebyeTcst 24wT. Hanpasnstoume

1crnonb3oBaHue nNebeénkn (huKeupytoTca Ha noacTaeke
Unn MaHunynsTopa. BMHTamMn M6x10 - 24wT.

[na Toro, 4ToOkI
NoCTaBWTb TOMKY Ha

OnycTtute TOMKy Ha
NMOACTAaBKY, C MOMOLLbIO
raeyHoro kKnio4a
Ha 24 BbIKpy4MBanTe
6onTbl 16x70 Takum
0o6pa3om, 4YTobbl
[00bUTbCS paccTosHUSA
MeXay TOMKOWN n
nogcraBkon 35mMMm.

Mcnonb3ynte
YPOBEHb, YTOObI
obecneynTb NpaBuUnbHOE
pacnonoXxeHune TOMKU Mo
rOpV30HTanu un
BepTUKanu.

Mexay HanpasnsAlLWmMX ¢ NOMOLLL BUHTOB M6x10 - 6LuT n YctaHoBuTe naHenb Ne8 Ha kptoku. OTperynupymnte BbICOTY
YCTaHOBUTE PaCMOPKY. TOMKM TaK, YTOObI NNIOCKOCTb NMaHenu kacanach
NIOCKOCTU PaMKU TOMKW.

o 10 .
n BkpyTuTte u He 3ataruBanTe BUHTLI M6x10 - 4wt . Ckpenute mexay cobor naHenn Ne4 n Ne5 suHtamm M5x8 -
B KPOHLLUTEWNHBI. 4 T, Nnocrne Yero yCTaHOBUTb MX Ha KPHOYKN MOA, TOMKOW.




3admkeunpyiTe nonoxexune naHeny Neb5 kpoHLTerHaMu.

12 Ckpenute ge naHenu Ne6 n ase naHenu Ne7 mexay cobon
BHTaMn M5x8 - 4 T, pacnonoXxnTte Ux Ha Kapkace 1
3adomkempymnTe BuHTaMm M6x10 - 4.

PasmecTtuTe Ha kptodkax naHenb Ne9

BcTtaBbTe 3agHMe naHenu ogHy 3a ApYyrow.

|

3akpenuTe BepxHuEe KpbILKX BUHTamMn M5x8 - 9 wit




ASTOV



	1: Обл1
	2: Комплектация
	3: Сборка
	4: Сборка
	Страница 5
	6: Обл2

